TERMO DE ADESÃO DO ESTADO DE MINAS GERAIS AO PROGRAMA BRASILEIRO DE QUALIDADE E PRODUTIVIDADE NO HABITAT – PMQP-H

O Estado de Minas Gerais, representado neste ato pelo seu Governador Aécio Neves da Cunha, pelo Secretário de Estado de Transportes e Obras Públicas, Agostinho Patrús, pelo Secretário de Estado de Desenvolvimento Econômico, Wilson Nélio Brumer e pelo Secretário de Estado de Planejamento e Gestão, Antônio Augusto Anastásia, tendo em vista o art. 1° do decreto 43.418 de -8/07/2003, que dispõe sobre o Programa Mineiro de Qualidade e Produtividade no Habitat – PMQP-H, decalara sua adesão ao Programa Brasileiro da Qualidade e Produtividade no Habitat – PBQP-H, promovido pelo Ministério das Cidades.

Compromete-se, dentro das diretrizes do PMQP-H, conforme definido na Portaria MPO n° 134, de 18 de dezembro de 1998, que o instituiu, a implementar ações voltadas para a implantação de Programas Setoriais de Qualidade e a celebrar Acordos Setoriais entre o Poder Público e a Cadeia Produtiva da construção estabelecida neste Estado.

Finalmente, declara adotar como premissas básicas de sua atuação a participação nas várias atividades do PBQP-H e a prática constante da parceria e do consenso entre os setores público e privado e entre clientes e fornecedores.

Belo Horizonte, 19 de outubro de 2005.

MÁRCIO FORTES DE ALMEIDA

Ministro das Cidades

AÉCIO NEVES DA CUNHA

Governador do Estado de Minas Gerais

AGOSTINHO PATRÚS

Secretário de Transportes e Obras Públicas do Estado de Minas Gerais

ANTÔNIO AUGUSTO JUNHO ANASTASIA

Secretário de Planejamento e Gestão do Estado de Minas Gerais

MARIA SALETTE DE CARVALHO WEBER

Coordenadora do PBQP-H

PAULETE BERGER

Coordenadora da Secretaria Executiva do PBQP-H em Minas Gerais

JOSÉ ELCIO SANTOS MONTEZE

Coordenador do PMQP-H